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1.OpHEeKTI BIKIIaMIAHbI3:
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2. bepinren epHekTi 5 Heri31 OoMbIHIIIA JIOraprBM/ICHI3:

) ) 1
SINX-SiNny = Z
3. Tenneynep KyHeciH MIEHTiHI3: 3
COSX - COSY =—
4
. . . . . 9X2 -7
4. TeHc13a1KT1 MIEMIHI3: |5 —15/<10

5. Exi MaTepuanaplKk HYKTEHIH KO3FaJIbIChI

S; = 2t3 —5t2 -3, S, = 2t3 -3t —11t + 7 (M) TeHaeyepiMeH OepisireH.
Ko3sraneicTarsl MaTepuaiblK HYKTEIEPAiH KbUIIaMIBIKTAphl TEH 00JIFaH
ME3ETTET1 OJIAPbIH Y/ACY1H TaOBIHBI3 (YaKbIT CEKYH/IEH OepiireH).

1
6. y= ZX3 KoHe y = V2X CBI3BIKTapbIMEH IIEKTENTeH (PUTypaHbIH
ayJlaHbIH TaObIHBI3.



2 HyCKa
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1.OpHEeKTI BIKIIaMIAHbI3:
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2. bepinren epHekTi 7 Heri3i OOHbIHIIA JIOTapUPMACHI3:

sinX-cosy = —§
.. . 4
3. Tenneynep KyHeciH MIETiHI3: 1
COSX-Siny ==
y 4
2
3*" -6 _18

4. TeHCI31KTI IIEIHI3: <9

5. Exi maTepuanablk HYKTeHIH KO3FaJIbIChl S = 4% + 2(m), S, = 3t + 4t —1(m)
TeHaeyaepiMmer oepuired. Ko3zralbicTarbl MaTEpUANIIBIK HYKTEIEPIIH
KbUTIAMABIKTAPhl TEH OO0JFaH ME3ETTET1 OJapAblH YACYiH TaObIHBI3 (YaKbIT
CEKyH/TEH OepiireH).

6. y=—1,5x%> +9x— 7,5x%0Hey = —x?> + 6X— 5 CBI3bIKTAPbIMEH
HIEKTENITeH (PUTrypaHbIH ay1aHbIH TaOBIHBI3.



